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Que ce fir ‘un artiste
es d’art sur

tils chercher

= trouve de nouveaux échos, *
is sore rempli de joie. »




Gilbert Pastor, né a Marseille en 1932,
est un artiste autodidacte qui a suivi sa
passion pour le dessin et la peinture dés
son plus jeune dge. Influencé par les scénes
de la vie quotidienne et les paysages de
sa région natale, il a développé un style
unique qui allie réalisme et poésie.

Les ruelles du centre ville de Marseille ont
été une source d'inspiration constante
pour Pastor, qui a capturé la beauté brute
et authentique de la ville dans ses dessins
et ses peintures. Il a également exploré
les paysages ruraux de la Provence, en
particulier les plateaux du Luberon et les
vallons varois, ou il a trouvé des sujets
riches en gardant fout au long de sa vie
sa célebre palette de couleurs ocres.

Mais c’est peut-étre dans ses scénes
de chambres que Gilbert Pastor a le
plus brillé. Il a créé un monde intime
et personnel, peuplé de personnages
et d'objets familiers, qui ont capturé
I'imagination de nombreux amateurs d'art.
Artiste prolifique, produisant des milliers
de dessins et de peintures au cours de
sa vie, il a exposé dans de nombreuses
galeries & travers la France et a recu de
nombreux prix et distinctions pour son
travail.

La maison des ventes Rossini organise
une vente aux enchéres de plus de 2000
ceuvres, la plupart inédites, restées
jusqu’a ce jour dans I'atelier de I'artiste
aprés son déceés en 2015.
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01

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot d’environ 50 dessins (études de nus et pé-
riode académique, quelques lithographies)
Certains signés.

Formats divers.

50/100€

02

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 147 dessins (paysages et divers)
Certains signés.

Formats divers.

150/200€
03
PASTOR Gilbert (1932-2015)
Lot de 40 dessins (natures mortes)
Certains signés.
Formats divers.
40/60€

04
PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 153 dessins (Masculins, féminins, enfan-

tins...)
Certains signés.
Formats divers.

150/200€
05
PASTOR Gilbert (1932-2015)
Lot de 33 dessins (themes divers)
Certains signés.
Grands formats jusqu’a 50 x 70 cm.
40/60€

06

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 30 dessins (paysages, arbres, sentiers...)
Certains signés.

Formats divers.

30/50€
07
PASTOR Gilbert (1932-2015)
Lot de 38 dessins (nus et intérieurs)
Certains signés.
Formats divers.
40/60€

09

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 83 dessins (vanités et personnages)
Certains signés.

Formats divers.

80/120€

10

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 41 dessins (portraits, paysages, nus...)
Certains signés.

Dont grands formats.

40/60€

11

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 17 oeuvres (huiles, lavis, dessins, tech-
niques mixtes)

Certains signés.

Formats divers (jusqu'a 50 x 70 cm.)

100/200€
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12

PASTOR Gilbert (1932-2015)
Lot de 20 dessins encadrés.
Certains signés.

Formats divers.

50/80€

13

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Ensemble de 7 dessins au fusain (personnages,
fantémes, apparitions...)

Dim. : 30 x 40 cm.

Encadrés sous verre.

70/100€

14

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 114 dessins de libertines (encres, aqua-
relles, techniques diverses...)

Certains signés.

Formats divers.

120/150€

15

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 184 aquarelles dont 3 encadrées princi-
palement paysages (villes, villages, sous bois)
Certaines signées.

Formats divers.

150/200€
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PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 10 dessins (portraits et paysages)
Certains signés.

Formats divers.

Encadrés sous verre.

20/30€

17

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 10 dessins (portraits, paysages, nus...)
Certains signés.

Format divers.

Encadrés sous verre.

20/30€

18

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 13 dessins (portraits, paysages, nus...)
Certains signés.

Format divers.

Encadrés sous verre.

30/50€

19

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 5 dessins (personnages fantomatiques,
scénes familiales et religieuses...)

Certains signés.

Formats divers.

Encadrés sous verre

20/30€

20

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La communiante»

Huile sur toile signée et datée en bas & gauche.
Tampon de I'atelier.

Dim. : 102 x 154 cm..

(Traces de mouvillures et enfoncements)

300/500€
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21

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Le mariage»

Huile sur toile signée en bas & gauche.

Tampon de |'atelier.
Dim. : 130 x 161 cm.

400/600€

22

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La veillée»

Dessin au fusain signé en bas & droite
Tampon de |'atelier.

Dim. : 75 x 100 cm.

Encadré sous verre.

200/300€

23

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La famille»

Fusain et couleurs sur carton signé et daté en
bas & droite

Dim.: 110 x 80 cm.

Encadré.

200/300€

24

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Ll'adultére»

Fusain et couleur sur papier signé en bas & droite.

Tampon de |'atelier.
Dim. : 74 x 98 cm.

150/200€

25

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La main tendue»

Huile sur carton signée en bas & gauche.
Tampon de I'atelier.

Dim.: 110 x 80 cm.

Encadrée sous verre.

200/300€




26
PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Préparation & la communion»
Huile sur carton signée en bas & gauche.
Tampon de |'atelier.
Dim. : 120 x 80 cm.
Encadrée.
200/300€
27
PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Les deux fantémes»
Huile sur toile signée en bas & gauche
Tampon de |'atelier.
Dim. : 76 x 106 cm.
(Enfoncements)

300/500€

28

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«la pleureuse»

Huile sur toile marouflée sur bois signée en bas
a droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 75 x 100 cm.

300/500€

29

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Tendresse»

Crayon estompé sur papier huilé en bas & droite.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 110 x 80 cm.

Encadré sous verre.

200/300€

30

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Apparitions»

Huile sur toile signée en bas a gauche
Tampon de I'atelier.

Dim. : 73 x 92 cm.

(Enfoncements)

200/300€

31

PASTOR Gilbert (1932-2015)
Ensemble de trois natures mortes
Huile sur bois signées.

Tampon de I'atelier.
Dim. : 50 x 65 cm.

150/200€
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32

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Apparation II»

Huile sur papier signée en bas & droite.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 75 x 109 cm.

Encadrée sous verre.

200/300€

33

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Nature morte»

Huile sur carton signée en bas a gauche.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 34 x 27 cm.

Encadrée sous verre.

70/100€

35

34

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Visite»

Huile sur toile signée en bas & droite.
Tampon de I'atelier.

Dim. : 73 x 92 cm.

Encadrée.

200/300€

35

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La mandolinex»

Huile sur panneau signée en bas & gauche.
Tampon de I'atelier.

Dim. : 60 x 80 cm.

Encadrée.

150/200€
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37

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Les amoureux de Cillans»

Huile sur toile marouflée sur bois signée en bas
a droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 47 x 64 cm.

100/150€

38

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Marseille Il1»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas a droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 55 x 68 cm.
Encadrée.

100/150€
39

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Marseille I1»

Huile sur toile marouflée sur bois signée en bas
a droite.

Tampon de |'afelier. Datée au dos.

Dim. : 28 x 33 cm.

50/80€

40

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Marseille I»

Huile sur toile marouflée sur bois signée en bas
& droite.

Tampon de I'atelier.

Dim. : 38 x 46 cm.

Encadrée.

80/120€

41

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«En allant vers le lac»

Huile sur toile signée en bas & droite
Tampon de I'atelier.

Dim. : 35 x 46 cm.

Encadrée.

70/100€

42

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Météorite»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & gauche.

Tampon de I'atelier. Datée au dos.

Dim. : 35 x 45 cm.

Encadrée.

70/100€
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PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Cotignac»

Huile sur toile marouflée sur bois.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 31 x 42 cm.

Encadrée.

60/80€

44

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La crétex

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en bas
4 droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 43 x 88 cm.

Encadrée.

100/150€

45

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Lles nymphes»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & droite.

Tampon de I'atelier. Datée au dos.
Dim. : 55 x 74 cm.
Encadrée.

100/150€

46

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«L'escalier»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & gauche.

Tampon de I'atelier. Datée au dos.

Dim. : 36 x 50 cm.

Encadrée.

150/200€
47
PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Le pardon»
Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & gauche.
Tampon de I'atelier.
Dim. : 57 x 73 cm.
Encadrée.

150/200€

113
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PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La toilettex

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en bas
a droite.

Tampon de I'atelier. Datée au dos.

Dim. : 38 x 53 cm.

Encadrée.

80/120€

49

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Les nymphes»

Huile sur toile marouflée sur bois ef signée en bas
& droite.

Tampon de |'atelier. Datée au dos.

Dim. : 55 x 74 cm.

Encadrée.

100/150€
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PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Nature morte I1»

Huile sur toile marouflée sur carton et signée en
bas & gauche.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 38 x 78 cm.

Encadrée.

100/200€
51
PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Les ménines I»
Huile sur toile marouflée sur bois et signée en bas
a droite.
Tampon de |'afelier. Datée au dos.
Dim. : 46 x 58 cm.
Encadrée.

100/150€

52

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Les ménines II»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en bas
& gauche.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 50 x 65 cm.

Encadrée.

100/150€

53

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Les comuniantes»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en bas
& droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 35 x 42 cm.

Encadrée.

70/100€

54

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Les jumelles»

Diptyque, huiles sur carfon signées en bas & droite.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 40 x 50 cm.

Encadrées.

80/120€

55

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Portrait»

Huile sur papier marouflée sur bois et signée en
bas & gauche.

Tampon de |'atelier. Datée au dos.

Dim. : 37 x 27 cm.

Encadrée.

70/100€

56

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«L'Espagnole»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & droite.

Tampon de I'atelier. Datée au dos.

Dim. : 50 x 33 cm.

Encadrée.

100/150€

57

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«lLa fille aux yeux bleus»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en bas
a droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 26 x 22 cm.

Encadrée.

50/80€

58

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La résurrection»

Huile sur toile signée en bas & droite.
Tampon de I'atelier.

Dim. : 46 x 38 cm.

Encadrée.

70/100€

115
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PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Autoportrait»

Huile sur carton signée en bas & droite.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 40 x 31 cm.

Encadrée.

(Enfoncements)

100/150€

60

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Pleine lune sur le lac»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & gauche.

Tampon de I'atelier. Datée au dos.

Dim. : 45 x 61 cm.

Encadrée.

100/150€

61

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Hommage & Cézanne»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas a droite.

Tampon de I'atelier.

Dim. : 45 x 62 cm.

Encadrée.

200/300€

62

PASTOR Gilbert (1932-2015)

((AUPS»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & gauche.

Tampon de |'atelier. Datée au dos.

Dim. : 42 x 61 cm.

Encadrée.

80/120€




63

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Portrait»

Huile sur carton signée en bas & droite.
Tampon de |'atelier. Datée au dos.
Dim. : 30 x 25 cm.

Encadrée sous verre.

50/80€

64

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Nature morte»

Huile sur bois et signée en bas & gauche.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 30 x 34 cm.

Encadrée.

70/100€

65

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Cunégonde»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & gauche.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 26 x 18 cm.

Encadrée.

50/80€

66

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«le baptéme»

Huile sur bois signée en bas a gauche.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 26 x 24 cm.

Encadrée.

50/80€

67

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Portrait de jeune fille»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 29 x 24 cm.

Encadrée.

50/80€

68

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Nature morte»

Huile sur toile signée en bas & gauche.
Tampon de I'atelier.

Dim. : 35 x 27 cm.

Encadrée.

70/100€

117
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69

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Les mandolines»

Diptyques, huiles sur toile marouflées sur bois et
signées en bas & droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 24 x 35 cm.

Encadrées.

150/200€
70
PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Nature morte»
Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & droite.
Tampon de |'atelier.
Dim. : 28 x 35 cm.
Encadrée.

70/100€

71
PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Colines de Bauduen»
Huile sur toile marouflée sur carton et signée en
bas a droite.
Tampon de |'atelier.
Dim. : 20 x 28 cm.
Encadrée.

50/80€

70

72

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Villecroze»

Huile sur toile marouflée sur carton et signée en
bas & droite.

Tampon de I'atelier.

Dim. : 24 x 32 cm.

Encadrée.

50/80€

73

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Valensole»

Huile sur panneau signée en bas & droite.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 16 x 22 cm.

Encadrée.

50/80€

74

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Broc d'eau»

Huile sur panneau signée en bas & gauche.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 16 x 20 cm.

Encadrée.

50/80€
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PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Aiguines»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & gauche.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 21 x 30 cm.

Encadrée.

50/80€

76
PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Pont Romain»
Huile sur toile marouflée sur panneau et signée
en bas a droite.
Tampon de |'atelier.
Dim. : 27 x 31 cm.
Encadrée.

100/150€
77
PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Salernes»
Huile sur panneau de bois contreplaqué et
signé en bas & gauche.
Tampon de I'atelier.

Dim. : 24 x 25 cm.
Encadrée.

50/80€
78

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Les salles-sur-Verdon»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & gauche.

Tampon de I'atelier.

Dim. : 15 x 23 cm.

Encadrée.

50/80€

79

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Réve perdu»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas a droite.

Tampon de |'atelier. Datée au dos

Dim. : 19 x 28 cm.

Encadrée.

70/100€

80

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Forcalquier»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & gauche.

Tampon de I'atelier.

Dim. : 28 x 38 cm.

Encadrée.

50/80€

76

81

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Coteaux de Cotignac»

Huile sur toile signée en bas a droite.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 33 x 46 cm.

Encadrée.

70/100€

82

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Les pommes»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas a droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 32 x 44 cm.
Encadrée.

70/100€
83

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Tasse, pomme et sucrier»

Huile sur toile marouflée sur carton et signée en
bas & gauche.

Tampon de I'atelier.

Dim. : 30 x 37 cm.

Encadrée.

70/100€
119
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84

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Conversations nocturnes»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 35 x 35 cm.

Encadrée.

70/100€

85

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La restanque»

Huile sur toile marouflée sur carton et signée en
bas & gauche.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 25 x 34 cm.

Encadrée.

50/80€

86

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Les bords du Rhéne»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & gauche.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 44 x 58 cm.

Encadrée.

100/150€

87

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Paysage lacustre»

Huile sur toile marouflée sur bois. Non signée.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 53 x 64 cm.

Encadrée.

100/150€

88

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Esparon»

Huile sur toile. Non signée

Tampon de I'atelier.
Dim. : 38 x 46 cm.

80/120€

89

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Quinson»

Huile sur bois. Non signé.
Tampon de I'atelier.

Dim. : 21 x 30 cm.

Encadrée.

30/50€

90

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Tourtour»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en
bas & droite.

Tampon de I'atelier.

Dim. : 31 x 31 cm.

Encadrée.

70/100€

91

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Manosque»

Huile sur toile signée en bas & droite.
Tampon de I'atelier.

Dim. : 24 x 35 cm.

Encadrée.

50/80€

92

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«L'arbre du diable»

Huile sur toile marouflée sur carton et signée en
bas & gauche.

Tampon de I'atelier.

Dim. : 23 x 30 cm.

Encadrée.

50/80€

93

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Montmeyan»

Huile sur toile et signée en bas & droite.
Tampon de I'atelier.

Dim. : 24 x 35 cm.

Encadrée.

50/80€
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PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Cotignac lll»

Huile sur toile marouflée sur carton et signée en
bas a droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 20 x 30 cm.
Encadrée.

50/80€
95

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Flayosc»

Diptyque, huiles sur toile et bois signées en bas
& droite ef gauche.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 19 x 27 et 23 x 26 cm.

Encadrées.

100/150€

96

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Bras»

Diptyque, huiles sur carton signées en bas a droite.
Tampon de |'atelier.

Dim.: 19 x25cm. et 16 x 18 cm.

Encadrées.

100/150€

97

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Hauteurs d’Aups»

Huile sur toile marouflée sur bois et signée en bas
4 droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 17 x 22 cm.

Encadrée.

50/80€
21
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98

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Entrecasteaux»

Huile sur toile marouflée sur carton. Non signée.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 17 x 23 cm.

Encadrée.

50/80€

99

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Pont Romain II»

Huile sur toile marouflée sur carton et signée en
bas a droite.

Tampon de I'atelier. Datée au dos.

Dim. : 20 x 22 cm.
Encadrée.

50/80€
100

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Hauteur de Moustiers-Sainte-Marie»

Huile sur toile marouflée sur carton. Non signée.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 22 x 35 cm.

Encadrée.

50/80€

101

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Le petit vallon»

Huile sur bois signée en bas & gauche.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 17 x 20 cm.

Encadrée.

50/80€

102

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Lorgues»

Huile sur toile marouflée sur carton signée en bas
a droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 14 x 18 cm.

Encadrée.

50/80€

103

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Le bord du lac»

Huile sur toile marouflée sur bois signée en bas
& gauche

Tampon de |'atelier.

Dim. : 19 x 26 cm.

Encadrée.

50/80€

104

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Carcés»

Huile sur toile marouflée sur bois signée en bas
& gauche.

Tampon de I'atelier.

Dim. : 14.5 x 22 cm.

Encadrée.

50/80€

105

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Fox Amphoux»

Huile sur toile marouflée sur bois signée en bas
a droite.

Tampon de I'atelier.

Dim. : 17 x 24 cm.

Encadrée.

50/80€

106

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Verignon»

Huile sur toile marouflée sur carton monogram-
mée en bas & droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 15 x 20 cm.

Encadrée.

50/80€



107

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Sécheresse»

Huile sur toile marouflée sur bois signée en bas
a droite.

Tampon de |'atelier.

Dim. : 27 x 40 cm.

Encadrée.

70/100€

108

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Planche 1»

Ensemble de trois huiles sur bois et isorel. Une
signée.

Tampon de I'atelier. Années 60/70.
Dim.:26x36cm.-22x32cm.-20.5x27.5cm.

150/200€

109

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Ensemble de trois portraits de femmes, huiles sur
bois et isorelle. 2/3 signées.

Tampon de I'atelier. Années 60/70.
Dim.:15x10ecm.-19x 16 cm.-30x 21 cm.

100/150€

110

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Baigneuses I»

Ensemble de trois huiles sur bois.

L'une signée.

Tampon de I'atelier. Années 60/70.

Dim.:21 x27 cm.-26 x 34 cm.-32 x 24 cm.

100/150€

111

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Baigneuses Il»

Ensemble de trois huiles sur toile marouflées

sur toile (x2) et sur carton.

Deux signées

Tampon de I'atelier. Années 60/70.

Dim.:21x27 ecm.-30x22cm.-25x 18 cm.

150/200€

123
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112

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Baigneuses lll»

Ensemble de deux huiles. Signées.
Tampon de |'atelier. Années 60/70.
Dim.: 21 x 16 cm.-20 x 15 cm.

100/150€

113

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Le cris» - «Le songe»

Ensemble de deux huiles sur toile marouflées
sur bois. L'une signée.

Tampon de |'atelier. Années 60/70.

Dim. : 29 x 23 cm. - 33 x 25 cm.

80/120€

114

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Les maitresses»

Ensemble de trois huiles sur carton et toile.
1/3 signée.

Tampon de I'atelier. Années 60/70.
Tailles diverses 20 & 30 cm.

80/120€

115

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Les trois graces»

Ensemble de trois huiles sur toile marouflées.
Signées.

Tampon de |'atelier. Années 60/70.
Dim.:31x24cm.-30x22cm.-20x 15 cm.

150/200€

116

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Ensemble de trois huiles sur toile et carton
marouflées représentant des baigneuses.

L'une signée.

Tampon de |'atelier. Années 60/70.

Dim. : 35 x28 cm.-29x21 cm.-31 x 23 cm.

150/200€

117

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La petite fille aux gros pieds»

Huile sur toile signée en bas & gauche.

Tampon de |'atelier.
Dim. : 75 x 55 cm.

150/200€

125
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118

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Le chirurgien»

Reliquaire figurant un chirurgien avec quatre por-
traits et un créne de lapin. Signé en bas a gauche.
Technique mixte.

Tampon de |'atelier.

Années 60.

Dim. : 40 x 67 x 9.5 cm.

400/600€

119

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La communiante»

Reliquaire figurant une communiante avec pho-
tos souvenirs, religieuse et bougies. Signé en bas
& gauche.

Technique mixte.

Tampon de I'atelier.

Années 60.

Dim. : 52 x 80 x 6.5 cm.

500/800€



120

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«L'accouchement»

Reliquaire stylisant un retable en miniature orné
de chiméres et squelettes. Signé en bas & gauche.
Technique mixte.

Tampon de |'atelier.

Années 60.

Dim. : 75x 82 x 17 cm.

600/800€

127
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121

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Maison close»

Reliquaire représentant une maison close.
Signé en bas & gauche.

Technique mixte.

Tampon de I'atelier.

Années 70.

Dim. : 85 x 97 cm.

500/800€



122

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«La momie»

Reliquaire figurant des momies. Non signé.
Technique mixte.

Tampon de |'atelier.

Années 60.

Dim. : 75x78 x 21 cm.

700/1 000€

129






123

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«la jonconde»

Reliquaire portraiturant la Joconde nue.
Signé en bas & gauche.

Technique mixte.

Tampon de I'atelier.

Années 60.

Dim.: 113 x76 x 11 cm.

700/1 000€

124

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Colette»

Dessin au crayon sur papier signé en bas &

gauche.
Dim. : 33 x 29 cm.
Encadré sous verre.

50/80€

125

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Automne Aupsois»

Lot de quatre dessins sur papier signés en bas

a droite.

Tampon de |'atelier. Datés au dos 1994 & 1997.
Dim. : 31 x 40 cm.

Encadrés.

80/120€

126

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Paysage homérique»

Dessin & la cire sur papier signé en bas & droite.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 32 x 47 cm.

Encadré sous verre.
70/100€

127

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Enfant pleurant»

Dessin au crayon sur papier signé en bas & droite.
Tampon de |'atelier.

Dim. : 30 x 24 cm.

Encadré sous verre.

50/80€

128

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«Le groupe»

Dessin au crayon sur papier signé en bas &
gauche.

Dimension (& vue) 21 x 32 cm.

Encadré sous verre.

50/80€

129

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de quatre portraits de femmes, huiles sur toile
et carton.

Dim. : 35 x28 cm.-35x29 cm.-27 x 21 cm.
-25x24 cm.

(Accidents)

150/300€

130

PASTOR Gilbert (1932-2015)

«L'oeuf»

Dessin & la cire sur papier. Signé en bas & droite
Dim. : 50 x 60 cm.

Encadré sous verre.

100/150€




wt

136
131

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Important lot de 30 huiles sur toile et bois.
Certaines signées.

Format divers.

150/200€

132

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de trois dessins au fusain sur papier. Signés.
Dim. : 30 x 40 cm.

100/150€

133

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 35 dessins (paysages, arbres, sentiers et
collines...)

Techniques mixfes.

Certains signés.

Formats divers.

40/60€

134

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 60 dessins et esquisses sur papier. (études,
paysages,...)

Techniques mixtes.

Certains signés.

Formats divers.

70/100€

BT

137
135

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 40 esquisses, aquarelles, encre sur papier
(hameaux et villages)

Certaines signées.

Formats divers.

50/80€

136

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Libertines I»

Lot de trois dessins sur papier. Signés.
Dim.: 20 x 15 cm.

50/80€

137

PASTOR Gilbert (1932-2015)
«Libertines Il»

Lot de cinq dessins sur papier. Signés.
Dim. : entre 15 x 7 cm. et 20 x 15 cm.

80/120€

138

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 40 dessins (personnages, scéne de joie,
femmes nues...)

Certains signés.

Format divers.

50/80 €



139

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 35 dessins (personnages, scénes de joie,
femmes nues...)

Certains signés.

Format divers.

50/80€

140

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 36 dessins & la plume cirée (personnages,
scénes de joie, femmes nues...)

Format divers.

50/80€

141

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 125 dessins (personnages, scénes de joie,
femmes nues...)

Certains signés.

Format divers.

100/200€

142

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 113 dessins (personnages, scénes de joie,
femmes nues...)

Certains signés.

Format divers.

100/200€

143

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 68 dessins (personnages, études acadé-
miques, nus...)

Certains signés.

Format divers.

100/200€

143

133
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144

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 80 dessins (scénes réligieuses, scénes de
famille et nus...)

Certains signés.

Format divers.

100/200€

145

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 11 dessins au fusain (themes divers)
Certains signés.

Encadrés sous verre

Format divers.

50/80€

146

146

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 18 dessins (portraits, paysages, nus...)
Certains signés.

Formats divers.

Encadrés sous verre.

70/100€

147

PASTOR Gilbert (1932-2015)

Lot de 10 oeuvres sur toile et carton (paysages
et portraits)

Certaines signées.

Formats divers.

Encadrées ou non.

100/200€



CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en Euros.
Les frais attachés & la vente (hors magasinage et autres
charges éventuelles) sont de 24 % Hors Taxes, soit 28,80 %
TTC. Nous vous informons que les acheteurs qui rempor-
teront des lots sur Drouot Digital live, devront s’acquitter
de frais supplémentaires & hauteur d'1.5% HT soit 1.8%
TTC en plus du prix d’adjudication et des frais acheteurs
de 24% HT - 28,8 TTC.

Les acheteurs qui remporteront des lots sur le live d'Inte-
rencheres, doivent s'acquitter de frais supplémentaires &
hauteur de 3% HT en plus du prix d’adjudication et des
frais acheteurs.

1. GARANTIES

les atfributions nofion d'époque ont été élablies compte -
tenu des connaissances scientifiques et artistiques & la date
de la vente. Ces mentions sont garanties pour une durée de
5 ans & partir de la date d'adjudication. le délai de pres-
cripfion pour une action en responsabilité & I'encontre de la
maison de vente aux enchéres ROSSINI est de 5 ans. Lordre
du catalogue sera suivi. Une exposition préalable permettant
aux acquéreurs de se rendre compte de |'éfat des biens mis
en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois |'ad-
judication prononcée. les reproductions au catalogue des
ceuvres sont aussi fidéles que possible, une différence de
coloris ou de fons est néanmoins possible. Les dimensions
ne sont données qu'a fitre indicatif. La maison de vente aux
enchéres ROSSINI est couverte par les assurances respon-
sabilité professionnelle ef représentation des fonds prescrites
par la loi. Tous nos experts sont couverts par une assurance
responsabilité professionnelle.

2. ENCHERES

- Ordre d'achat: Si vous souhaitez faire une offre d'achat
par écrit, vous pouvez ufiliser le formulaire prévu & cef effet
en fin de catalogue. Celle - ci doit nous parvenir au plus
tard 24 heures avant la vente, accompagnée de vos coor-
données bancaires.

- Enchéres par téléphone: Si vous souhaitez enchérir par
tléphone, veuillez en faire la demande par écrit en ufili-
sant le formulaire préwu & cet effet, accompagné de vos
coordonnées bancaires et d'un seul numéro de téléphone
ou nous pourrons vous joindre, au plus tard 2 jours avant
la vente. La SVV Rossini décline sa responsabilité en cas ob
la communication téléphonique n'aurait pu étre établie. Les
personnes ayant demandé une ligne téléphonique et n’ayant
pas pu étre joint pendant la vente, se verront affribuer les lots
a 'estimation basse.

En cas de double enchére reconnue effective par le Com-
missaire - Priseur, le lot sera remis en vente, tous les ama-
teurs présents pouvant concourir & ceffe deuxiéme mise en
adjudication.

3. DEFAUT DE PAIEMENT
En application de I'article L. 441- 6 du Code du Commerce,
en cas de retard de paiement supérieur ou égal & 30 jours

aprés la vente, des pénalités de retard égales & 11,37 %
du montant de |'adjudication (charges et taxes comprises)
seront demandées & |'acheteur. Lapplication de cette clause
ne fait pas obstacle & I'allocation de dommages et intéréts
et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne
préjuge pas de |'éventuelle mise en ceuvre de la procédure
de folle enchere.

Ces dommages ne seront en aucun cas inférieurs aux hono-
raires achefeurs et vendeurs qui auraient été facturés en cas
de bonne résolution de la vente.

4. FOLLE ENCHERE

Par dérogation de I'Art.14 de la loi du 10 juillet 2000:
«A défaut de paiement par I'adjudicataire, aprés mise en
demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente & la
demande du vendeur sur folle enchére de 'adjudicataire
défaillant; si le vendeur ne formule pas cefte demande dans
un délai de deux mois & compter de |'adjudication, la vente
est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et
intéréts dus par I'adjudicataire défaillant».

5. RETRAIT DES ACHATS

II'est conseillé aux adjudicataires de procéder & I'enléve-
ment de leurs lots dans les meilleurs délais afin d'éviter les
frais de magasinage qui sont & leur charge. Le magasinage
n'entralne pas la responsabilité de la S.V.V.Rossini ni de I'ex-
pert & quelque fifre que ce soit. Frais de magasinage Salle
ROSSINI: Tout achat de mobilier volumineux (+0,5m3) sera
envoyé chez [TSE Magasinage dés 11 heures le lendemain
de la vente & la charge de I'acheteur.

Pour fous nos acquéreurs (achefeur présent le jour de la
vente, acheteur en ligne et donneurs d'ordre) des frais de
stockage seront dus & compter du lendemain de la vente
[jours féries et week-ends non inclus).

Le montant est de 5 € par jour et par objet et 10€ par jour
par meuble.

Tous les frais de stockage dus aux conditions tarifaires en
vigueur devront étre réglés & LTSE Magasinage, avant enle-
vement des lots ef sur présentation du bordereau acquitté et
de la piece d'identité et sur prise de rendezvous au moins
48h avant vofre passage.

[TSE Magasinage : 50, rue Ardoin — 93400 Saint-
Ouen, Bat H 561

Ouvert du lundi au vendredi de 9h & 12h et de 14h & 17h
uniquement sur RDV. Mail : contaci@lise. fr

Les lots dépassant le montant de 10.000€ supporteront une
parficipation complémentaire aux frais d'assurance et d'ad-
ministration de 1% TTC de leur valeur en sus des frais de
magasinage dus.

En cas de paiement par chéque ou par virement, la dé-
liviance des obijets pourra étre différée jusqu'a I'encaisse-
ment. En cas de paiement par carte la déliviance pourra étre
différée jusqu'a ce que le délai de réfractation soit purgé.
Des I'adjudication, |'objet sera sous I'entigre responsabili-
t de I'adjudicataire. Lacquéreur sera luirméme chargé de
faire assurer ses acquisitions, et la S.V.V.Rossini décline toute
responsabilité quant aux dommages que I'objet pourrait en-
courir, et ceci dés I'adjudication prononcée. En cas de vente
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& I'Hatel Drouot, les frais de magasinage sont & la charge
de l'acquéreur.

6. EXPEDITION DES LOTS

le transport est effectué sous I'entiere responsabilité de
I'achefeur.

le choix du transporteur et I'organisation du transport ap-
partiennent & |'achefeur. Lla S.V.V. Rossini peut fournir, de
maniére non contractuelle, les coordonnées de transpor-
teurs.

les lots ne seront remis aux fransporteurs qu'aprés régle-
ment de I'achat. La formalité de licence d'exportation peut
requérir un délai de 4 & 5 mois.

Fichier des restrictions d'accés aux ventes aux enchéres

NOTICE D’'INFORMATION

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRIC-
TIONS D’ACCES DES VENTES AUX ENCHERES
(TEMIS)

« Tout bordereau d'adjudication demeuré impayé aprés
de ROSSINI SW ou ayant fait I'objet d'un retard de paie-
ment est susceptible d'inscription au Fichier des restrictions
d'accés aux ventes aux enchéres (« Fichier TEMIS ») mis
en ceuvre par la société CommissairesPriseurs Multimédia
[CPM), société anonyme & direcioire, ayant son siége so-
cial sis & (75009) Paris, 37 rue de Chateaudun, immatri-
culée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous
le numéro 437 868 425.

Le Fichier TEMIS peut étre consulté par tous les structures de
vente aux enchéres opérant en France abonnées & ce ser-
vice. La liste des abonnés au Service TEMIS est consuliable
sur le site www.interencheres.com, menu «Acheter aux en-
cheres», rubrique «les commissaires priseurs».

Linscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour consé-
quence de limiter la capacité d'enchérir de I'enchérisseur
auprés des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle
enfraine par ailleurs la suspension femporaire de I'accés
au service « live » de la plateforme www.interencheres.
com gérée par CPM, conformément aux conditions géné-
rales d'uilisation de cette plateforme. Dans le cas ou un
enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, ROSSINI pourra
conditionner 'accés aux ventes aux enchéres qu'elle or-
ganise a |'vtilisation de moyens de paiement ou garanties
spécifiques ou refuser temporairement la participation de
I'Enchérisseur aux ventes aux encheéres pour lesquelles ces
garanties ne peuvent étre mises en ceuvre.

les enchérisseurs souhaitant savoir s'ils font I'objet d'une
inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou
exercer les droits d'accés, de rectification, d'effacement,
de limitation, d'opposition dont ils disposent en application
de la législation applicable en matiére de profection des
données personnelles, peuvent adresser leurs demandes
par écrit en justifiant de leur identité par la production d'une
copie d'une piéce d'identité :

- Pour les inscriptions réalisées par ROSSINI : par écrit au-

prés de ROSSINI 7 rue Drouot 75009 Paris, ou par e-mail
contact@rossini.fr

- Pour les inscriptions réalisées par d'autres Professionnels
Abonnés : par écrit auprés de Commissaires-Priseurs Multi-
média 37 rue de Chateaudun, 75009 Paris ou par e-mail
confact@temis.auction.

L'Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Com-
mission nationale de I'informatique et des libertés (CNIL) [3
Place de Fonfenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX
07, www.cnil fr] d'une réclamation concernant son inscrip-
tion au Fichier TEMIS. Pour en savoir plus sur le Fichier
TEMIS, I'enchérisseur est invité & consulter nos conditions
générales de ventes. Les notifications importantes relatives
aux suites de 'adjudication seront adressées & |'adresse
e-mail et/ou a I'adresse postale déclarée par I'enchérisseur
auprés de la structure lors de 'adjudication. L'enchérisseur
doit informer ROSSINI de fout changement concernant ses
coordonnées de confact.








